

2015 全国两会

央行行长周小川答记者问 存款利率上限今年放开的概率很高

经济新常态下人民币汇率波幅增大原因何在? 利率市场化今年会有什么新动作? ……12日,十二届全国人大三次会议举行记者会,中国人民银行行长周小川等就金融改革与发展热点问题回答了记者提问。

存款利率上限今年放开概率“非常高”

周小川说,我国利率市场化已逐渐推进多年,取得很多进步。去年,人民币存款利率的上浮区间扩大了20%,今年前不久的利率调整,上浮区间又进一步扩大了10%。“因此,大家非常合理地估计,我们离利率市场化也就是最后的存款利率上限的解除,已经非常近了。”周小川说,“今年如果能有一个机会,可能存款利率上限就放开了,这个概率应该说是非常高的。”

据悉,央行将存款利率浮动区间上限由基准利率的1.2倍扩大至1.3倍后,商业银行能够差异化定价,出现了上浮区间不同的阵营。利率市场化条件正渐趋成熟。

人民币汇率波幅增大是正常现象

关于人民币汇率最近波幅不断增大的问题,周小川说,在中国经济开放程度越来越高的背景下,这是正常现象。人民币汇率波动不仅取决于国内经济基本面,还取决于国际上包括国际金融市场上人民币的供求关系,与整个国际局势有没有重大事件也有关系。“去年以来,国际上很不平静,有很多因素导致汇率波动。如果在一个阶段来看波动率,人民币与世界上很多货币比较起来是相对稳定的,波动算比较小的。”

热钱存在但不严重

在回答有关热钱的问题时,周小川说,在我国国际收支上,绝大多数资金的进出都有正常的贸易和投资背景,但也有一些可能与热钱有关系。这个数量不容易准确观察,但它肯定是存在的,现在的情况并不是很厉害。与正常的投资贸易相比,这个数量也不是很大。

据介绍,人流、物流、资金流、投资流都会造成跨境资金的流动。去年,企业和个人在我国境内金融机构的美元存款增加1000多亿美元,今年1月又增加400多亿美元。这说明企业、个人、金融机构在目前经济环境下,都在优化资产负债表,根据预期来调整资产和负债的货币结构。这是“藏汇于民”的好现象。“当然,我们也在警惕一些不正常的跨境资金流动。”

据新华社电

权威发布

国家税务总局局长: 亲友间互发小额“红包”应免税

据新华社电 春节期间火爆的微信“红包”会被征税吗?国家税务总局局长王军12日接受记者采访时表示,企业派发给社会上个人的中奖性质的“红包”,应依法征税;亲友之间互发的娱乐性小额“红包”,不征税。

“企业派发给社会上个人的中奖性质的‘红包’,应按税法及有关规定征税,由发红包企业代扣代缴,我认为是有法有据的。”王军说,亲友之间互发的娱乐性小额“红包”,不应征税,这一点于情有理,也与现行税法规定是一致的。

东阳博汇红木家具厂家直销

正宗全套16件红木家具搬回家只需4.98万元, 仅限3天

击穿红木家具价格底线 可现场验料 现货直提 假一赔十 花梨木 紫檀 老挝大红酸枝 红酸枝



清式写字台+书柜 3.6万



明园清风顶箱柜 29.8万



皇宫椅 1.2万



古凳 390元



对冠广进大床 3.98万



编蝠茶几 580元



盛世王朝沙发 9800元



祥云龙花沙发10件套 42万



象头如意餐台椅 1.58万



六合同春大床 1.98万



如意沙发 2.28万

返利客户价
4.98万元
全套16件家具搬回家
立省0.86万元
最后1套, 先到先得

活动专线 15058657666 15067958666
拨打电话预约订家具套餐, 在工厂基础上让利惠型金1100元

活动时间: 2015年3月17-19日
活动地点: 宁波国际会展中心6号馆 | 宁波市江东区会展路181号
乘车路线: 公交512路、517路、782路、788路到国际会展中心站下

kuoyuan 绿源



18th 年专注 电动车专业领导者

买电动车就等 3.21
绿源电动车新春特卖惠
活动时间: 3月20-22日

满 300 赠 200 满 3000 赠 2000
(商城购物券)

凭返程车票购车 再送 1000 元话费



扫一扫, 有惊喜, 请关注!
分享朋友圈, 赢千元话费!

主会场: 江东区雅戈尔体育馆 抢购热线: 13806667447
分会场: 鄞州区联盛广场A区 87753025
江北区洪塘华润万家超市门口

